Hpoprnpa 4
Oewpodpue teTpdmievpo ABCD pe m yovia A=100"kon D =40".Av DB &ivar
dryotdpog g yoviog CDAxa DB=DC,va voAoyoBel To PETPO TG YoViog CAB.

Avon

Epocov 1 DB givar d1yotdpog g yoviog CDA, 6o €xovpe OTL CDB =BDA=20" ka
amd 10 1000keAEG Tpiyovo DBC Bo éxovpe 0Tt DBC =DCB=80° xat emm\éov
&yovpe 0Tl DBA = 180“-(100° + 20°)=60° . Av topa pépovpe Tig mpoPorég BK kot BL,
a@oV to B gival onueio g dyyotdpov, Ba €yovue 611 BK = BL Kot BAK =80°,
omote Ta opbfoydvia Tpiywva BAK kar BLC eivan ica, mov onuaiver 6t BA = BC.
Enopévmg, amd 1o 1cookerég 1piywvo BAC maipvovpe Ot CAB =20".

ZyMpa 4

B" AYKEIOY

Ipopinpa 1
‘Eoto k évog aképatog kot x évag 0etikog mparypatikds aplfpog. No cuykptovv ot apibpoi:

x+1 P |

= kot B = .
xk+1 +1 xk+2+1

Avon (1°° Tpémoc)
Oewpolpe ™ S10POPA TV dVO APOUDV Kot EYOVLE:
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Xl e (xk —i—l)(x"+2 —i—l)—(x"+1 +1)2
xk+1+1_xk+2+1 - (xk+1+1)(xk+2+1)

A-B=

k 2
k+1_1 xk+2+xk_2xk+l X (X—l)

_xk+2+xk+1—2x B

(xk+1 +1)(xk+2 +1) (x“l +1)(xk+2 +1) (x“l +1)(xk+2 +1) ’

ondte, aPov x >0 Kot k aKEPOLOG, EYOVUE:

0, avx=1 A =B, ov x=1
A-B= & .
>0, av0<x =1 A>B,av 0<x =1

2% tpomog

"Eyxovpe 611
A (X + D +D) 3 Xt x4
B (xk+1 +1)2 (xk+l +1)2
xk+2 + xk _ 2xk+l xk (x _ 1)2
:1+ k+1 2 = k+1 2 — 7
(X" +1) (X" +1)

H 166mrta oty tedevtaia woydet, av, kot pdévo av, x=1.
Enopévmg &xovpe ot
A=B,av x=1xawt A>B av O0<x=1.

Hpofinpa 2
Na mpocolopicete OAa Ta {ebyn akepainy (x, y) mov givol Aoelg g e€lomwong:
2x* =10xy+13y° +2|x—y| =5
Avon
H e&icwon ypdoetor otn popon
2x2—10xy+13y2=5—2|x—y| (1)

H noapdotaom tov tpdtov péhovg ypaeetot:

2 2 2 2
2x%40@wixﬂ=2{ﬁ—iw+3%?J+1@P—E%Lzz(x—%?j+%;zq

. . , . 5
OTTOL M IOOTNTA LCYVEL AV, KOl LOVOV AV: X —7); =y= 0= x= y= 0.

Emopévmg yio 1o devtepo pérog g e€iomong (1) mpémet va 1oyvet:
5—2|x—y|20<:>|x—y|£§<:>|x—y| 6{0,1,2},
OTOTE £YOVLE TIG TEPMTMOELG:
1. |x—y| =0 x=y. Tote n e€lowon yivetan:
2x° 10X +13x’ =5 X’ =lox=—1fx=1,
ondte mpokdmrovy ot Acews: (x,y)=(-1,-1) 4 (x,»)=(11).
2. |x—y|=1c>x—y=1 Nx-y=-leox=y+Inx=y-1.

lNo x = y+1 n e&lowon yivera: 2(yJ_r1)2 —10(y£1)y+13y* =3
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& 5y"F6y—1=0, n omoia dev &xet axépoieg MWoelS apod 1 Stakpivovsa
g elvar A =56

3. |x—y|=2<:>x—y:2ﬁx—y=—2<:>x:y+2ﬁx:y_2.
lNo x=y+2 7 e&icwon yivetol: 2(y+2)2—10(y+2)y+13y2 =1

&5y 12y +7=0, n onolo &xel axépaieg MGEIS 0pov 1 Slakpivovse ThG

+
gtvor A =4 ko &gt pieg y=%<:>y=1ﬁ y=%_

Apa mpokdmret ) Ao (x,y)=(3,1)
lNo x=y-2 n ekiowon yivetau: 2(y—2)2 —10(y-2)y+13y* =1
&5y +12y+7=0, n onoio £xel axépacg AGEIS apov 1 SLaKpivovso TG

2 e =t
0 YTy

Apa mpokOmTEL 1| AdoM (x,y) = (—3, —1) .

gtvor A =4 ko &yel pileg y =

Emopévog n e&iomon €xet 1ig AMoels: (—1,—1), (1,1),(3,1),(—3,—1).

Hpopiqpa 3

Atveton oéuyovio tpiyovo ABC (pe AB < AC <BC) gyyeypappévo ce kOKAO (¢)
(e kévtpo O kot axtiva R) kot éotw D, E ta avtidwoperpikd onueio tov B, C,
avtictoyo (oG Tpog Tov KuKAo (¢)). O kokrog (¢, ) (ne kévipo A kot oktiva AE),
tépver v AC oto onpueio K. O koxhog (¢, ) (ne kévtpo A kar axtiva AD), téuvet
v poéktacn s AB (mpog 1o pépog tov A) oto onueio L. Na amodeiEete 0Tt o1
evbeieg EK ka1 DL tépvovton mévem 610 kKOkAo (¢ ).

Avo

'Ecmz)1 M 10 onueio Toung g DL pe tov kdxho (¢) Ba amodeiEovpe 6Tt tar onpeia E,

K, M Bpiockovtar endve ctov id1a gvbeia.

H yovia EAC eivae opbn, 01t Paiver o odpetpo EC tov xdKAov (c¢). To

tpiyovo AEK elvan icookeréc (010t AE, AK etvan aktiveg tov koxiov (¢, )). Apa:
AEK = AKE =45". (1)
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Zynua 5
H yovia BAD sivat opOn, ywti Baiverl ot dbpetpo BD tov kdKAov (¢), ondte Kot

n yovia DAL &ivo opOn. To tpiyovo ADL eivar cookehég (STt AD, AL eivan
aktiveg Tov KOKAOV (¢, )). Apa égovue
ADL = ALD = 45". )
Ot yovieg ADM=ADL kot AEM sivat foec, ywati eivon eyyeypappéveg 6to KOKAO
(c¢) kot Baivovv oto 16£0 AT/{, onrodn
AEM = ADL (3)

Apa and 115 oyxéoeig (1), (2) ko (3) mpokdmtel | 160OTNTA AEK = AEM = 45", ondte
ta onueia E, K, M givar cuvevBetaxd.

Hpopinpa 4

e évav olayoviopd mov n péyiotn dvvarn Pabuoroyia ntav 100 rafoav pépog x
pofntés. Okt pabntég mpav PBadud 100, evd dAot ot vwOrouror mpov Pobud
neyolvtepo N ico tov 70. Av o pécog 6pog tov Babudv tov podntdv nrov 78, vo
Bpebei n eddyyiomn dvvorn Tun Tov TAN00LE TOV LAONTOV.

Avon
['a to aBpotopa tov Babumy OA®V TV Hobntdv £(ove TN oYEon
2x28-100+(x—8)-70<:>2x270x+240, (1)
OTOTE Y10 TO UEGO PO TV PabUdV EYovpe:
h)
MO, =25 10x+240 240 )
X X X

‘Exyovtag vmoéym 6tt o pécog o0pog g Pabuoroyiog twv pabntov eivar 78, av
vrofécovpe 6tL 1woydel x < 30, ToTE amd TN oyéon (2) AapPavovpe:
)y 240 240

MO.=—=2>270+—>T70+—=78, 3)
X X 30

7ov gtvan avtifeto Tpog TV voBeon 0TL 0 PEcOg dpog TV Pabudv elvar 78.
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Emopévmg dev givar duvatdv va ioyvet 0Tt x < 30, ondte mpémetl va etvan x > 30.
[Moapatnpovpe 6ty x =30, £xovpe v TepinTmon
) 8-100+(30-8)-70 . .
MO. =22 = (30-8)-70 _30-70+8:30 ¢ 7g.
30 30 30

omoTe N EMAYLoTN dvveT TYN Tov x etvan 30.

I'" AYKEIOY

Mpopinpa 1
Atveton 1 mapaforn pe ebicoon y =x’ —(3a—5)x+186, a € R. Na npocdiopicete

TIC TIHEG TOV @ Y10 TIC OTOieg M wapaPOAN TEUVEL TOV AEOVO TV X G€ dVO GNUEia
OLOLPOPETIKA PETAED TOVG LE AKEPALEG CUVTETOYUEVEC.

Avo
Ta G?]usia topng e mopaPorfic y =x* — (3 —5)x +186, & € R pe tov GEova TV x
givon g popeng A, (x,,0) kar A, (x,,0), 6mov x,,x, eivon ot pileg g e&iowong:
X —(3a—5)x+186 =0, xeR.
Apa €povpe:
X, +x,=3a-35, @
x,x, =186 2)
Enedn mpénet o pieg x; xan x, va eivor aképatot apBuoi, coppmva pe v veoddeon

SoPopeTIKOl HETAED TOVG, £0TM |xl| < |x2 , and v e&iocwon (2), £xovpe 6tTL OL X, X,

TPEMEL VoL glvar opoon ot aképatol pe yvopevo 186 =2-3-31. Apa éyovue ta €€ng
dvvoatd Cevyn:
(xl,xz) € {(1,186),(2,93),(3,62),(6,31),(—1,—186),(—2,—93),(—3,—62),(—6,—31)}

X +x,+5

Ao v e&iowon (1) mpokdntel Ot o = , OTOTE 01 OLVATEG TUEG Yo TNV

mopauetpo a € R elvar ot €€NG: 64,?,?,14,—%,—30,—20,—%,

Mpofinpa 2
Noa Abel oTovg TpaypoTikovs apldpods To cLGTNUA

xt+x’y +yt =91
X Hxy+y =13

Avon (1°° Tpémoc)
[pocOéTovTag Kot apoipdvtac To x°y° N mpdt eéicmon yivetol:

x'+2x° Y7+t —x7y° :(x2 +yz)2 -x’y° :(x2 +y° +xy)(x2 +y° —xy)
Emopévag, éovpe x°+y° —xy = % =7 . IIpocOétovtac tpa ot Kot ™ dedTepn

gElomon tov cueTHHATOC, PpicKovE OTL: 2(x2 + yz) =20 x> +y° =10, ondte
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